

香港文匯報訊 余文樂於2017年迎娶台灣姑娘王棠云，兩人婚後育有兒子余初見（Cody），一家三口幸福洋溢，在日前的父親節宣布太太懷上二胎的好消息，昨日舉辦baby shower派對公布第二胎的性別，氣球一戳破，粉紅色小氣球飄出來，隨即公布正是「小公主」，三年抱兩的余文樂成功湊成「好」字！



■公布時，余文樂興奮地舉口大喊，太太也跟着笑開懷。網上圖片

抱B宣布做「十舅婆」 Sammi保私隱遮錯樣？



■Sammi搞笑地把自己雙眼「打格」。網上圖片

香港文匯報訊（記者 李思穎）鄭秀文（Sammi）下嫁許志安後，便多了一個「十嫂」稱呼，3年前她在網上放上手抱BB照片宣布榮升「十叔婆」，昨日凌晨Sammi同樣貼了抱BB的相，今次她又多了一個新稱呼，便是「十舅婆」，搞笑的她把自己雙眼打格仔，說笑指是保護BB的私隱。而從BB的滿足笑容中，應該給「十舅婆」抱得非常舒服。

Sammi留言：「今次，我不是十叔婆，mi變成『十舅婆』。#永遠搞不清輩份名稱 #為了保護BB的私隱所以mi決定為自己眼睛打格仔 #留意番BB的手指玩緊包剪dup（揀）而且出緊剪」。

甘比留言讚Sammi幽默，李珊珊笑指：「輩份很高，屬於社團叔父輩，揸Fit人」，也有網民笑問為何不是幫BB打格仔，亦有說BB「鼻窿撐到咁大」，另一網民指這是姓許家的signature。



■3年前，Sammi已榮升「十叔婆」。

沈卓盈關智斌游龍舟水派福利

香港文匯報訊 今年的端午節，不少藝人在炎熱的天氣下，都選擇出海游龍舟水應節，順便大晒福利照。

已為人妻的沈卓盈在社交網上載水裝着，其性感Look連好友陳自瑤也不禁留言道：「OMG……大量出血！」，沈卓盈表示：「端午節去沙灘游個龍舟水，聽講可以帶來好運，往年唔會去，今年就試吓啦！祝大家端午節快樂！」

關智斌（Kenny）同樣選擇濕身降溫，出海滑水。穿上白色短褲、赤裸上身的他大晒麒麟臂及健碩肌肉，好友蔡卓妍（阿Sa）大讚：「fit返！」Kenny乘勢叫阿Sa刪除他上次遊船河的照片，阿Sa稱要考慮，隨即引來網民好奇要求睇相。



■關智斌出海滑水。

■沈卓盈大派福利。網上圖片



■余文樂抱着別人的B女預習一番。

余文樂於今年父親節當日，在社交媒體發文宣布太太王棠云懷有第二胎，昨日他們舉辦baby shower派對，並特別用戳破氣球的方式來揭曉二胎是兒子還是女兒的消息。

余文樂和王棠云分別在IG晒出baby shower的照片，見兩人穿着樸素白色T恤，余文樂手裏拿着一顆寫有「BOY or GIRL」氣球，並留言：「Take a Guess...Boy or Girl？」要讓大家猜測，究竟是男生還是女生，大賣關子！王棠云同樣也是夫唱婦隨保持神秘感問：「大家要來猜一下嗎？」

擎口大叫超興奮

隨後，余文樂再上傳影片，片中看見一群大人興奮地後仰大喊，妻子也跟着笑開懷，後方的Cody還搞不太清楚狀況，表情相當呆萌，余文樂留言：

「雖然我其實男女都無所謂可是知道是女孩那一刻，突然又很興奮！」三年抱兩，兼是一子一女，讓余家湊成了一個「好」字，難怪令余文樂相當興奮，而網友們也很期待他們未來一家四口的幸福生活。同樣育有一子一女的周杰倫太太昆凌也留言送上恭喜，看來兩家可以再加強交流育兒心得。

雖然還未正式抱到囡囡，但余文樂已預先抱着B女，他坦言要「Rehearsal」（排練）一下，即使只是別人的女兒，他也已經父愛滿瀉，輕吻B女臉珠。

郭晶晶一家端午搭纜車睇景 方媛帶女學包糉 城城都點讚



■大寶將材料放上糉葉上。

香港文匯報訊（記者 李思穎）日前趁着端午節假期，圈中不少藝人紛紛享受家庭樂，親子互動一番，「跳水皇后」郭晶晶和老公霍啟剛帶同3名子女搭纜車到山頂欣賞觀景，而「天王嫂」方媛就與大女Chantelle（大寶）一起學包糉，母女二人的製成品想必是帶回家給郭富城品嚐，認真充滿「愛」！

郭晶晶和霍啟剛經常跟子女有互動活動，他們會帶孩子一起參與善事、做運動和閱讀，陪着孩子一起成長。日前的端午節，一家五口出動享受天倫之樂，鑑於疫情下有很多龍舟比賽要取消和延期，未能看龍舟比賽之下，他們便搭纜車上山頂一日遊，霍啟剛在社交平台放相分享，當中郭晶晶戴着cap帽用揹帶抱住一歲半的幼女，全神貫注望着愛女，爸爸就幫忙照顧兒子和次女，一家人上到山頂吃薄餅飲水，十分溫馨。他留言：「今年端午節因為各種原因，好多龍舟比賽都要取消或者延期。無得睇龍舟比賽，就全家搭纜車上山頂睇風景。香港真係好靚！#好熱 #山頂纜車 #端午節快樂 #familyday」

大寶自己包糉有板有眼

另一邊廂，方媛（Moka）就帶同大寶Chantelle去學包糉應節，她在社交網放上兩條片，最初一條片是頭綁蝴蝶結戴着口罩的大寶，手握湯匙把材料撥進糉葉，過程有板有眼，媽媽Moka留言代說：「端午節安康~媽媽帶我一起來包糉子。」另一條片是Moka學包豆沙餡的糉，見到Moka手勢熟練，好快便把糉子包好，可惜片子變了靜音，聽不到Moka講解說話，片中影到站在旁邊的大寶自顧搞着自己的糉子，十分可愛，郭富城睇到老婆和愛女努力炮製愛心糉，都即時讚好，他應該都期待第一時間品嚐「至愛」的手勢。



網上圖片